

# 淘气“猴哥”闯民宅又吃又喝

消防队员跟它对峙三个多小时,终于用桶把猴子给扣住了

□记者 苑菲菲  
通讯员 徐铭良 报道  
258012562@qq.com

家里来了客人,主人自然是好酒好菜招待。可9日,栖霞市蛇窝泊镇大柳家驻地的孙先生家却来了位不速之客。躲在仓库里是又吃苹果又喝酒,见了主人还呲牙咧嘴,特不客气,甚至还可能是“逃跑”多年流窜在外的“嫌疑犯”。这位“客人”,是让消防队员头疼一下午的一只猕猴。



消防人员用桶把猴子逮住。 通讯员供图

## 1 猴子现身 仓库里来了位不速之客

眼下正是采收苹果的时节,9日下午,栖霞市蛇窝泊镇大柳家村的孙先生进仓库里拿果筐,冷不丁一个黑影窜出,冲着孙先生扑过来,吓得孙先生打了个激灵。闪到旁边打眼一瞧,呵,刚才的黑影居然是只凶巴巴的猴子!见孙先生打量它,小猴子不仅不害怕,反而呲牙咧嘴,作势吓唬孙先生。

孙先生立马关上仓库的大

门跑了出来,赶紧拨打电话,请消防人员和派出所民警帮忙,把这位特殊的“客人”给“请”出去。

9日下午2点半,栖霞消防大队官兵赶到了现场。猴子躲在仓库里面“吱吱”地叫。仓库里除了堆放的杂物外,还有苹果和酒。这猴子也不客气,苹果啃了,酒也喝了,把这当自个家

## 2 斗智斗勇 猴子身手敏捷躲过捕捉

仓库的空间很狭小,呈三角形,捕捉起来比较困难。猴子一看来了这么多人,立马缩头躲到角落里。消防队员带上头盔手套,把仓库里面的大部分东西都搬出来,扩大捕捉空间。猴子一看东西搬得差不多了,身子也露出来了,立马趴下来,做出一副随时准备攻击的样子。

消防队员们这才看清楚,猴子没有左后腿,很可能受过

伤。由于没有捕捉动物的专业器材,消防队员和派出所民警认真研究后决定采用发射网弹的方法将其捉住。可是仓库里空间太小,消防战士打了一枪后,网出去却没散开。而小猴子一看有东西对着它,小腿一蹬来了个三连跳,顺利避开了捕捉它的网。发射网弹时声音很响,小猴子以为有人要伤害它,在仓库里到处窜。之后跳上了玻璃窗,猛地拍打着玻璃。

## 3 中了圈套 猴子只得乖乖“反省”

消防队员担心猴子抓狂伤到人,也不敢贸然前进,只能和猴子僵持着。就这样,一只猴跟消防队员大眼瞪小眼胶着三个多小时。天渐渐黑了下來,消防队员决定再试一把。知道猴子怕响声,消防队员就制造声响吓唬它。本来哪响猴子就逃离哪,这次到处都响,猴子无处可逃,就被堵在了一堆杂物的缝隙里。缝隙旁边正好有个铁桶,趁着小家伙抱头发抖的时候,消防官兵迅速用桶把它扣在了里面。

关在铁桶里的猴子没有之前的嚣张气焰,耷拉着头,不时偷瞄一下旁边的人。据烟台动物园工作人员介绍,这猴子是只猕猴,具有不错的野外适应能力,属于国家二级保护动物。近期没有听说过有猴子从动物园逃跑的事,因此判断小家伙可能是很早之前就逃出来了。虽然看上去个头小,但已经是只成年猴。

9日晚,小猴子在消防队里面好好“反省”。消防队员们买来香蕉给它吃,只要有人在旁边,它就“矜持”,人一走就成了彻头彻尾的“吃货”,比一个成年男子吃的都多。10日,烟台动物园的工作人员将过来把它带走。

### 招标公告

现面向社会公开招标水处理设备、制氧机、臭氧机及车间臭氧杀菌设备一套。  
联系电话:15563860633  
15563860711  
联系人:李先生

### 公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332

### 公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896

### 饭店转让

开发区星海商业广场,早市附近面积140平方米。  
联系人:张女士  
联系电话:151 54542066

### 司机大意忘加油 高速路上推车行

□记者 张琪 报道  
通讯员 邱蕾 仲琳

本报10月9日讯 9日下午,荣乌高速公路蓬莱管理处路政人员发现有3个人在紧急停车道上吃力地推着一辆微型面包车缓慢前行。过往车辆纷纷鸣笛避让,情形十分危险。

巡逻路政员立即上前通过喊话器示意该车靠边停。经询问得知,司机由于缺少跑高速公路的经验,没注意到油量不多,因此该车在半路因没油而无法前行。由于离服务区不远,两人想着没几公里就到服务区了,他们就推着车缓慢向前行。

了解相关情况后,路政员载着司机到服务区加油站用油桶加满油,驱车返回为该车加油。